
Øresundsregionen er blevet Skandinaviens 
største logistikcentrum, hvorfra der i stigende grad 
distribueres til hele Skandinavien og Østersøen. 
Nye og effektive transportmønstre, logistik og 
distribution har været en af rammebetingelserne 
for integrationsprocessen og har skabt grundlaget 
for den vækst, som har kendetegnet regionen i de 
senere år. Men hvordan styrker vi udviklingen, så 
Øresundsregionen fortsat bliver omdrejningspunktet 
for vækst, jobskabelse og øget konkurrenceevne?

Forbedret infrastruktur samt nye markedsforhold 
har forandret virksomhedernes samt logistik- og 
distributionsoperatørernes forretningsmuligheder og 
konkurrencesituation. Det indre marked, øget fokus på 
kernekompetencer, specialisering og mobilitet samt 

en effektiv og forbedret infrastruktur, der inkluderer 
skabelsen af Øresundsbroen, har dannet grundlag for 
Øresundsregionens positive økonomiske udvikling. 
Men hvordan sikrer vi, at Øresundsregionen i fremtiden 
når sit fulde potentiale som Nordeuropas førende 
logistikcentrum? Det sætter vi fokus på, når politikere, 
aktører fra erhvervslivet og videnspersoner mødes den 7. 
juni for at diskutere muligheder og udfordringer.

Konferenceprogrammet byder på velkomst ved 
administrerende direktør Niels Boserup, Københavns 
Lufthavne A/S, og oplæg fra prof. René de Koster (Holland) 
og administrerende direktør Kurt K. Larsen, DSV A/S. 
Oplæggene danner grundlaget for den efterfølgende 
paneldebat med svenske og danske politikere  
– Kom med og deltag i diskussionen!

ØRESUNDSREGIONEN SOM CENTRUM 
FOR TRANSPORT, LOGISTIK OG DISTRIBUTION
– hvordan styrker vi udviklingen?

7. juni 2007 
9:00 – 13:00

Dansk Design Center Invitation til konference

Trafikudvalget 
TRU alm. del - Bilag 428 
Offentligt            



Program 

8.30     REGISTRERING

             Konferencier er Jacob Vestergaard, markedsdirektør for Øresundsbro Konsortiet og formand for  
            Øresund Logistics

9:00     Velkomst ved administrerende direktør Niels Boserup, Københavns Lufthavne A/S

I  Logistik- og distribution i Øresundsregionen

9.10     Øresundsregionen, Skandinaviens største logistikcentrum v./ lektor Göran Serin, Roskilde Universitetscenter

9.25     Øresundsregionen 2045 - ÖRIB-Projektet v./ Mats Petersson, chef for infrastrukturafdelingen i Region Skåne

9.40     Trends within logistics v./ prof. René de Koster, Erasmus University, Holland

10.10   KAFFEPAUSE OG NETWORKING

II  En transportvirksomhed i Øresundsregionen

10.30   Transport og logistik i Øresundsregionen set med en international transportvirksomheds øjne   
             v./ administrerende direktør Kurt K. Larsen, DSV A/S

III  Centrale fremtidige udfordringer for Øresundsregionen           

11.00   Hvordan styrker vi Øresundsregionen som centrum for transport, logistik og distribution?  
            En paneldebat med deltagelse af svenske og danske politikere

            Moderator er direktør Michael Svane, HTS

12.00   FROKOST 

Øresundsbro Konsortiet er en dansk-svensk virksomhed, som ejes ligeligt af den danske og den svenske stat. Øresundsbro 
Konsortiet ejer og driver Ørsundsbron mellem Danmark og Sverige. Øresundsbron åbnede for trafik den 1. juli 2000.
Vores  vision er, at Øresundsregionen bliver et nyt europæisk kraftcenter. Både kulturelt og økonomisk. Vores mission består  
i dagligt at bygge nye broer - økonomiske, kulturelle og mentale broer i Øresundsregionen

TID OG STED: 
Konferencen afholdes torsdag den 7. juni 2007, kl. 9.00-13.00, på Dansk Design Center –  
H.C. Andersens Boulevard 27, København V

GRATIS TILMELDING: 
Tilmeld dig denne gratis konference ved at sende en e-mail til jan.boyesen@orelog.org  
senest tirsdag den 1. juni 2007. Husk at skrive om du ønsker gratis frokost fra kl. 12.00 til 13.00. 

HTS Handel, Transport og Service er arbejdsgiver- og erhvervsorganisation for cirka 5.000 virksomheder inden for handel-, 
transport- og serviceerhvervene. Medlemsvirksomhederne repræsenterer over 100.000 ansatte og en lønsum på cirka 30 mia. kr.

Øresund Logistics er en non-profit netværksorganisation for danske og svenske aktører indenfor logistikområdet.  
Vores vision er at Øresundsregionen bliver det mest betydningsfulde logistikcenter i Nordeuropa. 
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